

空车行驶30公里找失主

乘客钱包遗落 网约车司机送还

晚报讯 (记者 黄天鸽)

“我在高铁站下车后,通过手机APP预约了一辆网约车,没想到把钱包遗落在网约车上,要不是网约车司机专程驱车送回,我可能还不知道钱包被遗落在什么地方呢,真的感谢网约车司机张师傅。”家住市中区国泰花园的徐先生谈起钱包失而复得的事情,对那位送还钱包的网约车司机赞不绝口。

“上周我从外地乘坐高铁回枣庄,高铁到站时正值中午,天气十分炎热,我通过手机APP预约了一辆网约车,准备坐车回市中区。我看到网约车平台显示接单的是一位姓张的司机师傅,几分钟后这位张师傅便打电话说是车到了。”徐先生告诉记者,该司机大约40岁,与其交流得知,张师傅家就住在枣庄高铁站附近,家中还做一些小本生意,生意不忙的时候他就去网约车平台接单。“在与张师傅交谈的过程中,因为身体疲惫,不知不觉地就睡着了。直到抵达目的地的时候,才被张师傅唤醒。我立即用手机支付了车费后便拿起行李箱匆匆

下车了。”徐先生表示。

本以为这是再寻常不过的一次乘车经历,直到当日晚上8点多,徐先生突然接到了一个陌生电话,对方在电话中询问徐先生的姓名。徐先生第一反应是电话诈骗,对方急忙说自己姓张,是个司机,刚刚和妻子坐车回家时,妻子在后座发现了一个钱包。徐先生这时候才发现自己的钱包不见了。“现在手机支付很方便,一般我都是使用手机付款,只有在出差的时候,才备一些现金在身上。钱包我装在裤子后面的口袋里,一般情况下也不用。这次要不是张师傅,我还不知道何时才能发现钱包不见了,就算发现钱包不见了,也会因为刚从外地回

来,一路奔波,不会记起钱包究竟丢在何处。现金还是其次,关键是身份证和各种银行卡。因为工作需要,其中的几张信用卡均设置了小额免密支付,2000元以下额度可以不用输入密码,而我又是这几家银行的白金客户,信用额度较大,若是真的丢失损失很大。”徐先生表示。

张师傅确定是徐先生丢失的钱包后表示立刻送还,大约1个小时便出现在了徐先生的小区门口。“我发现他是空车来的,而从新城到我这里得行驶30公里。交流中得知,张师傅为了找到我,他按照今天接车的订单顺序一个一个打的电话。”对于张师傅的行为徐先生非常感激。

乘坐网约车注意事项

车辆和信息不符不要坐

发现手机上显示的车辆信息与接你的车辆信息不符的话,要拒绝乘车。

感觉司机不对劲要下车

如果发现司机有什么异样举动,好言要求停车,然后若无其事的下车离开。

女性最好乘坐公交车

女性要少乘坐私车,最好乘坐相对较安全的公交车,这样可以防范自己被伤害。

找接单比较多的司机

最好选择接单数较多的司机,这样可信度和安全性都要高一些。

新时代 动出彩
体彩花式创新助力全民健身

今年8月8日是我国第十个“全民健身日”,为全面落实全民健身国家战略,倡导文明健康生活方式,促进全民健身与全民健康深度融合,中国体育彩票创新组织了形式多样、内容丰富的全民健身活动,掀起全民健身热潮。由中国体育彩票发起的全民健身达人秀《球球你,动出彩》和“寻找最美健身达人”成为国家体育总局全民健身日系列活动中的时尚创新活动,全民健身主题即开票的发布则解锁了全民健身新方式,让全民健身、全民公益和体育彩票深度融合。

体育明星加盟 打造全民健身达人秀

《球球你,动出彩》于8月8日在芒果TV上线,这档由中国体育彩票发起的全民健身达人秀节目

共有4期,每期参与的世界冠军将各自率队带领几位运动达人完成游戏挑战,最终获胜的一组将与中国体育彩票一起捐赠公益项目,共同助力全民健身。

冰上金童玉女韩天宇刘秋宏夫妇、跳水伉俪秦凯何姿夫妇、击剑男神雷声和仲满、平昌冬奥会唯一金牌得主武大靖、游泳天才少女叶诗文等鼎力加盟,为了荣誉,更为了公益。韩天宇说:“获胜队伍会将体彩捐赠的体育器材装备送给需要的人。作为一个短道速滑运动员,为推广全民健身做一点贡献,是我的义务,也是我的荣幸。”

作为《球球你,动出彩》的线上活动,“全民健身争做达人 助力公益为爱加油”活动也正火热进行中。只要上传自己的运动

照,邀请亲友点赞,就可以转化为能量值,由中国体育彩票为希望小学捐出足球、羽毛球拍、乒乓球台等体育器材。

作为“全民健身计划”实施的有力支持者,中国体育彩票筹集的体彩公益金在体育场馆建设、全民健身路径设施建设、体育公园建设、健身广场更新完善、全民健身活动开展、社会体育指导员培训、体育基层活动组织建设等多方面发挥了极其重要的作用,为群众提供了免费、方便、实用的健身活动器材和场所。

重温广播体操 寻找最美健身达人

8月4日-12日,中国体育彩票、全国党媒信息公共平台联合抖音、新浪微博共同发起“寻找最美健身达人”活动,中国体育彩票官方抖音号“乐动体彩”已发起#那些年,你跳过的广播操#挑战,新浪微博@公益体彩发起超级话题#那些年,你跳过的广播操#。短道速滑名将韩天宇、长腿逆天的击剑世界冠军雷声、仲满,还有国家射击队射箭队的神射手们、北京体育大学艺术体操队的美女运动员们……众多运动达人,带大家一起重温那些年跳过的广播操。

此次“寻找最美健身达人”活动,意在调动年轻群体的健身热

看中美发师技术办充值卡
再去“物是人非”竟被套路

晚报讯 (记者 杨舒)6月初,家住薛城区的李女士在一家新开业的美发店剪头发,因为十分满意美发师技术就充值了500元钱,办理了一张会员卡,可是当李女士再次来找这位美发师剪头发时却被告知这位美发师已经不在这家店工作了。事后李女士得知这位技术高超的美发师可能只是新店临时请来帮助宣传和拓展顾客的,想到自己可能是被套路了李女士很是无奈。

6月初,李女士发现在家的附近新开张了一家美发店,刚好李女士想换一个新发型,于是就走进了这家美发店。进店以后李女士在工作人员的推荐下选择了一位美发师。这位美发师根据李女士的气质和脸型非常认真也非常专业得为李女士设计和修剪了发型,整个过程用了接近1个小时,最后的效果让李女士非常的满意。在造型马上结束的时候这位美发师告诉李女士:“想要保持这种发型,以后每个月都需要修

剪一次,店里的高级技术总监修剪头发价格是每次38元,而办理会员后每次只需要18元,而且李女士的发质还需要做一些营养护理,所以办理一张会员卡比较划算。新店开张,充值500元就可以享受最高级别的会员资格,而且还赠送一套护理产品,非常划算。考虑到这家理发店距离自己家很近,而且对美发师的技术很是认可,于是李女士当即就充值了500元钱办理了会员卡。

一个月后,李女士再次来到这家美发店,发现那位自己认可的美发师不在店里,询问后得知那位美发师已经不在这家店工作了。事后李女士得知很多美发店尤其是新开张的美发店,为了前期宣传和拓展客源,都会临时聘请一些技术很好的美发师进店“坐镇”,在你认可美发师的技术办理了会员卡以后,很可能这位理发师已经离开这家店了。回想自己的两次美发经历,李女士怀疑自己也是被套路了。

情,以参与门槛较低、时代感较强的广播体操运动为主要展示、推广项目,借助知名运动员的影响力和富于创意的互动形式,通过以短视频为主的互联网媒体传播方式,吸引社会大众广泛参与。

中国体育彩票发行24年来,已筹集超过4300亿元的公益金,为全民健身计划的实施提供了资金保障。数据显示,“十三五”期间,国家体育总局本级体彩公益金中,仅用于实施群众体育工作的公益金就有望超过120亿元,而在2017年,用于支持群众体育工作的公益金就达20.39亿元,占比高达76.88%。

即开新票上市 解锁健身新方式

今年是国务院设立全民健身日第10年,也是体彩即开型彩票“顶呱刮”面市10周年。为配合第10个全民健身日,“全民健身日”

“五禽戏”“爱跑”3款围绕全民健身主题设计的即开型体育彩票正式发行销售。其中,“全民健身日”选取了全民健身日的日期及群众运动场景跑道进行创意;“五禽戏”和“爱跑”分别以中国传统健身形式和跑步运动为主题进行设计。这三款票既展示了传统养生功法、当下时尚运动,也传承了奥运精神,激发了健身热情。

国家体彩中心与北体大出版

社深度合作,开展“刮全民健身票,看体彩大讲堂”活动,围绕全民健身项目和全民健身系列主题票录制了运动教学视频。购彩者可通过中国体育彩票官方APP,扫描全民健身系列主题票上的活动二维码,可观看全民健身器材使用方法、五禽戏和跑步教学等视频,获取科学运动及健身知识。此次活动借助体彩即开票传递了体彩公益正能量,解锁了健身新方式,让全民健身、全民公益、体育彩票深度融合。

“刮全民健身票,看体彩大讲堂”活动,将公益、健康、欢乐巧妙融合,传播公益体彩文化,希望更多人了解公益体彩,发现身边的体彩公益,和体彩一起动起来,动出属于自己的色彩,拥抱更加健康美好的新生活。

中国体育彩票正在用公益的力量营造浓郁的健身氛围,号召身边的你我他行动起来,人人健身、天天健身、科学健身、快乐健身。就让我们追随公益体彩的脚步,一起行动起来吧! (杨晓)

